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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ 
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
ПРИКАЗ
О внесении изменения в приложение к приказу Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от 5 сентября 2014 года  № 100-нп «Об утверждении Методики по формированию фиксированных тарифов на субсидируемые перевозки пассажиров и багажа речным транспортом, включая переправы, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
г. Ханты - Мансийск
«15» августа 2016 г.                                                                              № 89-нп 

В соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года       № 367-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс внутреннего водного транспорта Российской Федерации и Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 7 марта 1995 года № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)» и на основании постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от 14 апреля 2012 года         № 137-п «О Региональной службе по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» приказываю:

Внести в приложение к приказу Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 5 сентября 2014 года            № 100-нп «Об утверждении Методики по формированию фиксированных тарифов на субсидируемые перевозки пассажиров и багажа речным транспортом, включая переправы, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» изменение, признав абзац пятый пункта 4 утратившим силу.

Руководитель службы                      

 
      
        А.А. Березовский
Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных  органов государственной власти ХМАО-Югры за номером 3035 от 19 августа 2016 года
