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ДЕПАРТАМЕНТ ПРОЕКТНОГО УПРАВЛЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приложение к приказу
Департамента проектного управления Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 августа 2016 года № 8-нп
«О Регламенте управления проектом»
Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за № 3271 от 03.02.2017 г.

г. Ханты-Мансийск

30 января 2017 г.








     № 3-нп
В соответствии с постановлением Правительства                        Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16 декабря 2016 года
№ 497-п «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
от 25 декабря 2015 года № 485-п «О системе управления проектной деятельностью в исполнительных органах государственной власти
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» приказываю:

Внести в приложение к приказу Департамента проектного управления Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
от 19 августа 2016 года № 8-нп «Регламенте управления проектом» следующие изменения:

1. Раздел I пункта 4 после подпункта «д» дополнить подпунктом
«д-1» следующего содержания:

«д-1) заинтересованная общественность – граждане Российской Федерации и (или) их объединения, осуществляющие общественную оценку и сопровождение проектной деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления;».

2. Раздел II пункта 14 после абзаца десятого дополнить абзацем следующего содеражания:


«В отношении должностных лиц и государственных гражданских служащих, представителем нанимателя для которых является Губернатор автономного округа и назначенных на проектные роли решением проектного комитета, принятие распорядительных документов не требуется.».

3. В разделе III:

3.1. В пункте 30:

3.1.1. Подпункт «г» изложить в следующей редакции:

«г) администратор проекта обеспечивает направление статус-отчета по проекту в управляющий комитет, заинтересованной общественности, проектный офис в срок не позднее четырех рабочих дней по окончании отчетного периода. Администратор проекта является ответственным за соблюдение срока направления статус-отчета по проекту;».

3.1.2. Подпункт «д» изложить в следующей редакции:

«д) проектный офис, управляющий комитет, заинтересованная общественность на основании статус-отчета по проекту осуществляют контроль выполнения работ, достижения контрольных точек, поручений по проекту, на основании чего делают вывод о своевременности достижения промежуточных результатов проекта.

Управляющий комитет, заинтересованная общественность по результатам анализа статус-отчета по проекту направляет руководителю проекта замечания и (или) предложения по проекту в срок не позднее трех рабочих дней с момента поступления к ним такого статус-отчета.

Информация, поступившая от заинтересованной общественности, членов управляющего комитета подлежит направлению руководителем проекта в проектный офис не позднее, чем за семь рабочих дней до даты очередного заседания проектного комитета.».

4. В разделе VI:

4.1. Подпункт «а» пункта 53 дополнить абзацем следующего содержания:

«- с экспертной группой (при ее наличии);».

4.2. Пункт 54 дополнить абзацами следующего содержания:
«В случае если решение о внесении изменений в параметры проекта приняты на основании поручений и указаний Президента Российской Федерации, которые содержатся в указах и распоряжениях Президента Российской Федерации, в директивах Президента Российской Федерации, а также оформляются в установленном порядке на бланках со словом «Поручение» или в виде резолюций, поручений Правительства Российской Федерации, поручений, содержащихся в актах и протоколах заседаний Правительства Российской Федерации, поручений Администрации Президента Российской Федерации, в том числе поручений, данных по итогам личных приемов граждан, проведенных по поручению Президента Российской Федерации, поручений федеральных министерств и ведомств, поручений полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, поручений, содержащихся в правовых актах Губернатора автономного округа и Правительства автономного округа, поручений, содержащихся в протоколах заседаний координационных и совещательных органов при Губернаторе автономного округа, Правительстве автономного округа, поручений (резолюций) Губернатора автономного округа, поручений (резолюций) заместителей Губернатора автономного округа, то данные изменения оформляются в виде запросов на изменение в проекте, при этом такие запросы на изменение в проекте не требуют согласования в порядке, предусмотренном настоящим пунктом. Запрос на изменение в проекте считается утвержденным после согласования с проектным офисом. 

В случае если изменению подлежит состав команды проекта (за исключением лиц, входящих в состав управляющего комитета), то данные изменения оформляются в виде запросов на изменение в проекте, при этом такие запросы на изменение в проекте не требуют согласования в порядке, предусмотренном настоящим пунктом. Запрос на изменение в проекте подлежит согласованию с функциональными руководителями лиц, чье участие в проекте планируется, и проектным офисом. Запрос на изменение в проекте считается утвержденным после его согласования проектным офисом.

В случае необходимости замены куратора и (или) руководителя проекта оформляется запрос на изменение в проекте, который подписывается действующим руководителем проекта и согласовывается с действующим куратором проекта, лицами, предлагаемыми в качестве куратора и (или) руководителя проекта, центральным проектным офисом. По приоритетному проекту такие изменения утверждаются проектным комитетом, по стандартному проекту – центральным проектным офисом.».
4.3. Абзац второй пункта 60 после слов «(далее – СЭД)» дополнить словами «, информационной системе управления проектной деятельностью исполнительных органов государственной власти».

4.4. В подпункте «б» пункта 63 слова «автономного округа» исключить.

Директор Департамента

проектного управления – заместитель

Губернатора автономного округа




 Ю.А.Южаков

