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ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ПРИКАЗ
О внесении изменений в приложение 1 к приказу Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 декабря 2012 года № 18-нп «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников казенных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, подведомственных Департаменту труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
г. Ханты-Мансийск

« 11 » 01.  2016 года





    
        № 1 – нп 
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, в целях приведения системы оплаты  труда работников казенных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – центров занятости населения в соответствие с законодательством Российской Федерации приказываю:

1. Внести в приложение 1 к приказу Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20 декабря 2012 года № 18-нп «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников казенных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, подведомственных Департаменту труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»  следующие изменения:

1.1. В абзаце втором пункта 3.1 слова «тяжелых работах,» и слова «и иными особыми» исключить.

1.2. В абзаце первом пункта 3.2 слова «тяжелых работах,» и слова «и иными» исключить.

2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор Департамента труда и занятости

населения автономного округа




А.П. Варлаков
Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Ханты- Мансийского автономного округа – Югры за № 2685 от 13.01.2016г
М.П.
