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ДЕПАРТАМЕНТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ПРИКАЗ

О признании утратившими силу некоторых приказов 

Департамента физической культуры и спорта 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«21» ноября 2016 г.




                                    № 3-нп
г. Ханты-Мансийск

В соответствии с частью 7 статьи 12 Федерального закона                       от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», пунктом 4 статьи 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31 декабря 2004 года № 97-оз                                  «О государственной гражданской службе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», п р и к а з ы в а ю:
Признать утратившими силу приказы Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

от 31 мая 2012 года № 1-нп «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в Департаменте физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
от 13 февраля 2014 года № 7-нп «О внесении изменений в приказ Департамента  физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31 мая 2012 года № 1-нп «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в Департаменте физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Директор


               




       И.В. Губкин
Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за № 3146 от 25.11.2016 г.
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