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КОМПЛЕКСА И ЭНЕРГЕТИКИ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приказ Департамента
жилищно-коммунального комплекса и энергетики
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 мая 2014 года № 14-нп «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по утверждению нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками
тепловой энергии, нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии»
г. Ханты-Мансийск

«27» июля 2016 г. 







№ 15 - нп
Руководствуясь Федеральным законом от 27 июля 2010 года
№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22 декабря 2012 года № 164
«О Департаменте жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
от 29 января 2011 года № 23-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг», в целях приведения нормативного правового акта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствие с федеральным законодательством, п р и к а з ы в а ю:
1.
Внести в приказ Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 мая 2014 года № 14-нп «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по утверждению нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии, нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии» (далее – приказ) следующие изменения:
1.1.
Пункты 2 - 4 приказа считать пунктами 2 - 5 соответственно.

1.2.
В приложении к приказу:

1.2.1.
Абзац пятый пункта 3 изложить в следующей редакции:

«Отдел коммунальной инфраструктуры Управления жилищно-коммунального комплекса Департамента (обеспечение предоставления государственной услуги): 3 этаж, кабинет № 334, тел. 8 (3467) 32-84-82, кабинет № 335, тел. 8 (3467) 32-81-02.».
1.2.2.
Пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13.
Результатом государственной услуги является выдача (направление) заявителю копии приказа Департамента об утверждении соответствующих нормативов либо мотивированный отказ в предоставлении государственной услуги.».
1.2.3.
Заголовок подраздела «Сроки предоставления государственной услуги или принятия решения об отказе в предоставлении государственной услуги» раздела II изложить в следующей редакции:

«Сроки предоставления государственной услуги».
1.2.4.
Абзац четвертый подпункта 4 пункта 16 изложить в следующей редакции:
«- расчеты удельных расходов топлива по каждой котельной на каждый месяц периода регулирования (долгосрочного периода регулирования) и в целом за расчетный период регулирования (каждый расчетный период регулирования в рамках долгосрочного периода регулирования). При выполнении расчетов удельных расходов топлива на основе нормативно-технической документации по топливоиспользованию в обосновывающем материале должны быть приведены заполненные макеты (входящие в состав нормативно-технической документации по топливоиспользованию) по каждой котельной по каждому из месяцев расчетного периода регулирования (каждого расчетного периода регулирования в рамках долгосрочного периода регулирования);».
1.2.5.
Дополнить подпункты 1, 2 пункта 17 абзацем следующего содержания:
«- обоснование роста норматива устанавливаемого на период регулирования, в случае отклонения нормативных значений устанавливаемых на предстоящий период регулирования от ранее установленных в сторону увеличения;».
1.2.6.
Пункт 28 после абзаца первого дополнить абзацем следующего содержания:

«Заявление о предоставлении государственной услуги подается заявителем в Департамент не позднее 31 июля года, предшествующего началу очередного года регулирования.».

1.2.7.
Пункт 29 изложить в следующей редакции:
«29.
Вход в здание должен быть оборудован пандусом или другим устройством, обеспечивающим возможность подъема инвалидов на уровень входа в здание, его первого этажа и лифтового холла.

Помещения Департамента, в которых предоставляется государственная услуга, должны соответствовать санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам. Помещения должны быть оборудованы системой кондиционирования воздуха, противопожарной системой и средствами пожаротушения, средствами оповещения о возникновении чрезвычайной ситуации, системой охраны.».
1.2.8.
Пункт 55 изложить в следующей редакции:

«55.
Результатом административной процедуры является выдача (направление) заявителю копии приказа Департамента об утверждении соответствующих нормативов либо мотивированный отказ в предоставлении государственной услуги.».
2.
Настоящий приказ вступает в силу по истечении десяти дней
с момента его официального опубликования.

3.
Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор Департамента

жилищно-коммунального комплекса
и энергетики Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры





Е.В. Ковальчук
Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за № 3015 от 02.08.2016г.
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