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СЛУЖБА ПО ДЕЛАМ АРХИВОВ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

(Архивная служба Югры)

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приложение к приказу Службы по делам архивов  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
от 15 декабря 2011 года № 118-нп «Об утверждении Административного регламента исполнения Службой по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории 
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
г. Ханты-Мансийск

«19» октября 2017 г.






     
№ 3-нп
В соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года         № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2017 года № 177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)», распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 22 декабря 2016 года 
№ 724-рп «Об организации межведомственного информационного взаимодействия при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приложение к приказу Службы по делам архивов
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15 декабря 2011 года № 118-нп «Об утверждении Административного регламента исполнения Службой по делам архивов Ханты-Мансийского автономного                 округа – Югры государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» следующие изменения:
1.1. Пункт 3 после абзаца  десятого дополнить абзацем следующего содержания: 
«постановлением Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2017 года № 177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)»;».

1.2. Пункт 18 после абзаца первого  дополнить абзацем следующего содержания:
  «При составлении проекта ежегодного плана проведения плановых проверок должностным лицом отдела контроля обеспечения сохранности архивных документов и предоставления информационных услуг Архивной службы Югры в рамках межведомственного информационного взаимодействия запрашиваются сведения из Единого государственного реестра юридических лиц, Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, Единого государственного реестра налогоплательщиков.».
 1.3. Пункт 26 дополнить абзацами следующего содержания:
«К перечню документов, представление которых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем необходимо для достижения целей и задач проведения проверки, и включаемых в приказ руководителя Архивной службы Югры о проведении проверки, относятся: устав, структура, штатное расписание, номенклатура дел, положение об экспертной комиссии; положения о структурных подразделениях, осуществляющих учёт и хранение документов Архивного фонда Российской Федерации; положения об архиве и архивохранилище, график поступления документов в архив, должностные инструкции сотрудников, осуществляющих архивную деятельность; справка об устранении нарушений по актам предыдущих проверок; паспорт архивохранилища; протоколы экспертной комиссии, книга учёта поступлений документов в архив; акты проверок наличия и состояния архивных документов; научно-справочный аппарат к архивным документам. 
Также к приказу руководителя Архивной службы Югры о проведении проверки прилагается перечень нормативных правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается Архивной службой Югры при проведении мероприятий по контролю за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.». 

1.4. Дополнить пунктом 45.1 следующего содержания:
«45.1. При проведении плановых проверок используются проверочные листы (список контрольных вопросов), которые включают в себя перечни вопросов, ответы на которые однозначно свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований, составляющих предмет проверки.

Форма проверочного листа утверждена приказом Архивной службы Югры в соответствии с общими требованиями, определенными Правительством Российской Федерации.

Заполненный по результатам проведения проверки проверочный лист (список контрольных вопросов) прикладывается к акту проверки.».  

2. Настоящий приказ опубликовать в официальном печатном издании Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и разместить на «Информационно-аналитическом интернет-портале ugra-news.ru («Новости Югры»)».
3.    Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. руководителя Службы





Н.А. Захарова
Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за № 3539 от 25.10.2017 г.
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