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Дипломом Лауреата III степени первой возрастной категории в номинации «Специальное фортепиано» награждена воспитанница Детской школы искусств имени Григория Кукуевицкого Екатерина Межецкая.
Дипломом Лауреата II степени первой возрастной категории в номинации «Специальное фортепиано» награждена воспитанница Детской музыкальной школы Юрия Александровича Шапорина Ольга Рассказова.
Дипломом Лауреата I степени первой возрастной категории в номинации «Специальное фортепиано» награждена воспитанница Детской школы искусств имени Григория Кукуевицкого Александра Санторо.
Дипломом Лауреата III степени второй возрастной категории в номинации «Специальное фортепиано» награждена воспитанница Сургутского музыкального колледжа Ксения Иванова.
Дипломом Лауреата II степени второй возрастной категории в номинации «Специальное фортепиано» награждена воспитанница Колледжа-интерната Центр искусств для одаренных детей Севера Лада Ильчикаева.
Дипломом Лауреата I степени второй возрастной категории в номинации «Специальное фортепиано» награждена воспитанница Сургутского музыкального колледжа Арина Курочкина.
Дипломом Лауреата III степени первой возрастной категории в номинации «Народные инструменты» награждена воспитанница Колледжа-интерната Центр искусств для одаренных детей Севера Ярослава Любушкина.
Дипломом Лауреата II степени первой возрастной категории в номинации «Народные инструменты» награжден воспитанник Сургутского музыкального колледжа Иван Колтунов.
Дипломом Лауреата I степени первой возрастной категории в номинации «Народные инструменты» награжден воспитанник Губкинской школы искусств имени Георгия Васильевича Свиридова Назарий Басараб.
Дипломом Лауреата I степени второй возрастной категории в номинации «Народные инструменты» награжден воспитанник Сургутского музыкального колледжа Анатолий Стародумов.
Дипломом Лауреата III степени первой возрастной категории в номинации «Деревянные и духовые медные инструменты» награждается воспитанница Детской школы искусств № 1 города Челябинска Полина Гордеева.
Дипломом Лауреата II степени первой возрастной категории в номинации «Деревянные и духовые медные инструменты» награжден воспитанник Колледжа-интерната Центр искусств для одаренных детей Севера Даниил Пискунов.
Дипломом Лауреата I степени первой возрастной категории в номинации «Деревянные и духовые медные инструменты» награждена воспитанница Детской школы искусств № 1 города Челябинска Арина Тюленева.
Дипломом Лауреата III степени второй возрастной категории в номинации «Деревянные и духовые медные инструменты» награжден воспитанник Колледжа-интерната Центр искусств для одаренных детей Богдан Мазуркевич.
Дипломом Лауреата I степени второй возрастной категории в номинации «Деревянные и духовые медные инструменты» награжден воспитанник Колледжа-интерната Центр искусств для одаренных детей Юлдаш Гафаров.
Специальным призом Публичного акционерного общества «Ростелеком» награждена воспитанница Московского государственного института музыки имени Альфреда Гарриевича Шнитке Арина Тимофеева.
Специальным призом от партнеров Форума Подразделения Публичного акционерного общество Сбербанк в Ханты-Мансийске награжден воспитанник Детской музыкальной школы сельского поселения Красноленинский Евгений Одинцов.
Руководитель Автономной некоммерческой организации «Югорская коллекция» Екатерина Захарова вручила специальные призы за трудолюбие, креативность и профессионализм воспитаннице колледжа-интерната «Центр искусств для одаренных детей Севера» Ладе Ильчикаевой и воспитаннице Детской музыкальной школы Юрия Александровича Шапорина Ольге Рассказовой.
Специальным призом Банка «Открытие» награжден воспитанник Новосибирской специальной музыкальной школы Владимир Кабельский.

