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Положение о размещении объекта капитального строительства (линейного), расположенного на территории двух муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Обустройство восточной части Верхне-Шапшинского месторождения. 1 очередь»
Наименование, основные характеристики (категория, протяженность, проектная мощность, пропускная способность, грузонапряженность, интенсивность движения) и назначение планируемых для размещения линейных объектов
Документацией по планировке территории предусматривается размещение следующих объектов:

· Куст скважин №4;

· Куст скважин №21;

· Куст скважин №22;

· Куст скважин №23;

· Куст скважин №24;

· Куст скважин №25;

· Куст скважин №26;

· Куст скважин №27;

· УЗА №1 узел подключения, УЗА №2 узел приема СОД DN200, УЗА №13 узел приема СОД СОД DN300, УЗА №15 узел приема СОД DN300;

· УЗА № 3 Узел подключения К4;

· УЗА № 4 Узел подключения К21;

· УЗА № 6 Узел подключения К 22, УЗА № 5 узел запуска СОД DN200УЗА №16 узел запуска СОД DN300;

· УЗА № 8 Узел подключения К 23, УЗА № 14 Узел запуска СОД DN300;

· УЗА № 9 Камера запуска СОД, УЗА № 10 Узел подключения К 24;

· УЗА № 11 Узел подключения К 25;

· УЗА № 12 Узел подключения К 26.27;

· ПС 35/10 кВ;

· Автомобильная дорога на КП №24;

· ВЛ-10 кВ;

· Нефтесборный трубопровод d219 мм К27 - Т.ВР. К 27;

· Коридор коммуникаций (Нефтесборный трубопровод d219 ммТ.ВР.11 - Т.ВР.13(1), нефтесборный трубопровод d325 мм Т.ВР.К4 - УЗА №3 от КП15 лупинг, нефтесборный трубопровод d325 мм Т.ВР.К4 - УЗА №3 от КП15 лупинг 2);

· Коридор коммуникаций (Нефтесборный трубопровод d219 мм Т.ВР.К23 - Т.ВР. К 22,  трубопровод d325 мм Т.ВР.К23 - Т.ВР. К 22 лупинг);

· Коридор коммуникаций (Нефтесборный трубопровод d219 мм Т.ВР. К24 - Т.ВР. К 23, нефтесборный трубопровод d325 мм Т.ВР. К24 - Т.ВР. К 23 лупинг);

· Площадка ПАРН;

· Лупинг УЗА №3 КП15 - ДНС-1 Верхне-Шапшинского мр.;

· УЗА № УЗА №18 узел приема СОД;

· УЗА №17 узел запуска СОД.

Категория проектируемых автодорог – IVв, категория проектируемых нефтесборных трубопроводов – III.

Кустовые площадки №№ 4, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 Верхне-Шапшинского месторождения предназначены для размещения на них скважин, технологического оборудования и эксплуатационных сооружений, инженерных коммуникаций, площадок под оборудование для подземного ремонта скважин.

На кустовых площадках №№ 4, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 предусмотрены следующие сооружения:

· Устье добывающей скважины;

· Устье нагнетательной скважины с отработкой на нефть;

· Устье водозаборной скважины;

· Установка замерная;

· Блок аппаратурный;

· Блок гребенки;

· Емкость дренажная, V=8 м³;

· Блок дозирования реагентов (БДР);

· КТП;

· Площадка электрооборудования;

· Прожекторная мачта;

· Щит пожарный ЩП-Е;

· Щит пожарный ЩП-В;

· Скважинная установка дозирования реагента (СУДР);

· Пожарный водоем;

· Молниеотвод.

На проектируемой площадке ПС 35/10 кВ в районе КП 23 предусмотрено размещение следующих сооружений:

· Блок приема с ТН-35 кВ Б35-139/1,0-К1000А-ХЛ1 (2 шт.);

· Блок с выключателем Б35-147/1,0-К630А-ХЛ1 (2 шт.);

· Блок секционного выключателя Б35-50/1,0-К630А-ХЛ1;

· РУ-10 кВ в модульном здании;

· Трансформатор ТДНС -25000/35-ХЛ1 (2 шт.);

· Портал двухпролетный (ячейковый) ПС-35Я5С;

· Прожекторная мачта ПМС-24 с молниеприемником;

· Маслосборник V=40 м3;  

· Маслоприемник (2 шт.);

· Ограждение;

· Комплектные кабельные блоки;

· Установка компенсации реактивной мощности типа УКРМ;

· Пожарный щит (тип ЩП-Е) (2 шт.);

· Узел заземления пожарной техники (2 шт.);

· Блок опорных изоляторов Б10-77/0,6-2000Б-УХЛ1 (2 шт.);

· Внешняя кабельная эстакада;

· Водоем противопожарного запаса воды.

Назначение планируемых для размещения кустов скважин: – добыча нефтегазожидкостной смеси и ее замер, а так же поддержание пластового давления.

Назначение проектируемых линейных объектов:

· нефтесборные трубопроводы – транспорт добываемой продукции;

· автодороги – вспомогательные (предназначены для перевозки хозяйственных и вспомогательных грузов, для проезда пожарных, ремонтных и аварийных машин, а также для проезда вдоль линий непрерывного промышленного транспорта (трубопроводов и линий электроснабжения);

· ВЛ – передача электроэнергии по проводам, расположенным на открытом воздухе и прикрепленным при помощи изолирующих конструкций и арматуры к опорам.

Перечень субъектов Российской Федерации, перечень муниципальных районов, городских округов в составе субъектов Российской Федерации, перечень поселений, населенных пунктов, внутригородских территорий городов федерального значения, на территориях которых устанавливаются зоны планируемого размещения объектов 


В административном отношении объект расположен на землях лесного фонда Самаровского и Нефтеюганского лесничеств, Ханты-Мансийского и Нефтеюганского районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

 Перечень координат характерных точек границ зон планируемого размещения линейных объектов
          Каталог координат характерных точек устанавливаемых красных линий и поворотных точек зоны планируемого размещения линейного объекта «Обустройство восточной части Верхне-Шапшинского месторождения. 1 очередь», расположенного на территории Ханты-Мансийского и Нефтеюганского района Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, представлен в приложении 17 к настоящему приказу.
Перечень координат характерных точек границ зон планируемого размещения линейных объектов, подлежащих переносу (переустройству) из зон планируемого размещения линейных объектов
         Проектом планировки территории не предусматривается перенос (переустройство) линейных объектов из зон планируемого размещения объекта.

Предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, входящих в состав линейных объектов в границах зон их планируемого размещения

         Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства не подлежат установлению.

Учитывая основные технические характеристики проектируемого объекта, проектом планировки территории определены границы зоны его планируемого размещения.

Общая площадь зоны планируемого размещения проектируемого объекта составляет 453,7489 га. 

Граница зоны планируемого размещения объекта установлена в соответствии с требованиями действующих норм отвода земель и учтена при разработке рабочего проекта.
Информация о необходимости осуществления мероприятий по защите сохраняемых объектов капитального строительства (здание, строение, сооружение, объекты, строительство которых не завершено), существующих и строящихся на момент подготовки проекта планировки территории, а также объектов капитального строительства, планируемых к строительству в соответствие с ранее утвержденной документацией по планировке территории от возможного негативного воздействия, в связи с размещением линейных объектов

Осуществление  мероприятий  по защите сохраняемых  объектов  капитального  строительства  (здание, строение, сооружение, объекты, строительство которых не завершено), существующих и строящихся на момент подготовки  проекта  планировки территории от  возможного  негативного воздействия в связи с размещением линейных объектов данным проектом не предусмотрено.

Информация о необходимости осуществления мероприятий по сохранению объектов культурного наследия от возможного негативного воздействия в связи с размещением линейных объектов
На территории размещения проектируемого объекта, объекты культурного наследия, включенные в Единый государственный реестр объектов культурного наследия Российской Федерации, выявленные объекты культурного наследия и объекты, обладающие признаками объекта культурного наследия, отсутствуют. 

Проектируемый объект попадает в границы территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения.

В соответствии с пунктом 1 статьи 12 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28 декабря 2006 года № 145-оз «О территориях традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» проведено согласование размещения проектируемого объекта с субъектом традиционного природопользования.

Информация о необходимости осуществления мероприятий по охране окружающей среды

Проектируемый объект расположен вне зон особо охраняемых природных территорий федерального, регионального и местного значения.

         Реализация проекта не приведет к загрязнению территории района расположения объекта. Производство строительно-монтажных работ в границах отвода земель, позволит свести к минимуму воздействие на почвы, растительный и животный мир. По окончании строительства объекта предусматривается благоустройство территории и рекультивация земельных участков.

Ущерб окружающей среде может быть нанесен лишь в аварийных случаях, но для их предотвращения предусмотрены все возможные мероприятия в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Информация о необходимости осуществления мероприятий по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе по обеспечению пожарной безопасности и гражданской обороне

В проектной документации разработаны разделы по мероприятиям: 

по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по пожарной безопасности и гражданской обороне, обеспечивающие решение задач по предупреждению и предотвращению данных ситуаций.

Приложение 18


к приказу Департамента строительства


Ханты-Мансийского


автономного округа – Югры


от 24 января 2019 года № 2-нп








