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Положение о размещении линейного объекта капитального строительства, расположенного на территории двух муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, «Обустройство Кондинского месторождения. Промысловый нефтепровод «ЦПС Кондинское - ДНС с УПСВ Западно-Эргинское»
Наименование, основные характеристики (категория, протяженность, проектная мощность, пропускная способность, грузонапряженность, интенсивность движения) и назначение планируемых для размещения линейных объектов

Документацией по планировке территории, на которой планируется размещение линейного объекта «Обустройство Кондинского месторождения. Промысловый нефтепровод «ЦПС Кондинское - ДНС с УПСВ Западно-Эргинское» предусматривается строительство следующих объектов:
1. Промысловый нефтепровод «ЦПС Кондинское - ДНС с УПСВ Западно-Эргинское», в том числе:

- Узел запорной арматуры № 3;

- Площадка под ВЗиС;

- Временная площадка для гидроиспытаний №1;

- Кабельная эстакада 0,4 кВ на узел пуска СОД 1;

2. Узел пуска СОД 3, узел запорной арматуры №1

3. Узел пуска очистных устройств СОД 1

4. Узел запорной арматуры №2

5. Узел запорной арматуры №4

6. Узел запорной арматуры №5

7. Узел запорной арматуры №6

8. Узел запорной арматуры №7

9. Узел запорной арматуры №8

10. Узел запорной арматуры №9

11. Узел запорной арматуры №10

12. Узел запорной арматуры №11

13. Узел запорной арматуры №12

14. Участок подключения ЦПС Кондинское (трасса нефтепровода) 

15. Постоянный переезд

16. Промысловый нефтепровод «ЦПС Кондинское - ДНС с УПСВ Западно-Эргинское», в том числе:

- Кабельная эстакада 0,4 кВ на узел приема СОД 2

17. Узел приема СОД 2

18. Узел приема СОД 4

Проектируемый промысловый нефтепровод предназначен для транспорта подготовленной нефти от ЦПС Кондинское до ДНС с УПСВ Западно-Эргинское.

Проектируемый нефтепровод относится к промысловым трубопроводам III класса, III категории, 1 группы.

Расстояния от оси проектируемых трубопроводов до различных объектов, автодорог и параллельно проходящих коммуникаций приняты в соответствии с требованиями табл. 13, 14 СП 34-116-97 и табл. 2.5.40 ПУЭ с учетом условий безопасности строительства и эксплуатации объектов.

Размещение проектируемых объектов произведено с соблюдением требований земельного, водного, экологического законодательства с учетом нанесения наименьшего ущерба земельным ресурсам.

Перечень субъектов Российской Федерации, перечень муниципальных районов, городских округов в составе субъектов Российской Федерации, перечень поселений, населенных пунктов, внутригородских территорий городов федерального значения, на территориях которых устанавливаются зоны планируемого размещения объектов 
В административном отношении проектируемый объект расположен на землях межселенной территории, на землях сельскохозяйственного назначения и в границах лесного фонда, находящихся в ведении территориальных отделов Самаровского и Кондинского лесничеств Ханты-Мансийского и Кондинского районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Перечень координат характерных точек границ зон планируемого размещения линейных объектов

          Каталог координат характерных точек устанавливаемых красных линий и поворотных точек зоны планируемого размещения проектируемого объекта представлен в приложении 9 к настоящему приказу.
Перечень координат характерных точек границ зон планируемого размещения линейных объектов, подлежащих переносу (переустройству) из зон планируемого размещения линейных объектов

         Проектом планировки территории не предусматривается перенос (переустройство) линейных объектов из зон планируемого размещения объекта.
Предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, входящих в состав линейных объектов в границах зон их планируемого размещения

 Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства не подлежат установлению.

Учитывая основные технические характеристики проектируемого объекта, проектом планировки территории определены границы зоны его планируемого размещения.

Общая площадь зоны планируемого размещения проектируемого линейного объекта составляет 124,5807 га 
Граница зоны планируемого размещения объекта установлена в соответствии с требованиями действующих норм отвода земель и учтена при разработке рабочего проекта.

Информация о необходимости осуществления мероприятий по защите сохраняемых объектов капитального строительства (здание, строение, сооружение, объекты, строительство которых не завершено), существующих и строящихся на момент подготовки проекта планировки территории, а также объектов капитального строительства, планируемых к строительству в соответствие с ранее утвержденной документацией по планировке территории от возможного негативного воздействия, в связи с размещением линейных объектов

Мероприятия по защите сохраняемых объектов капитального строительства, существующих и строящихся на момент подготовки проекта планировки территории, а также объектов капитального строительства, планируемых к строительству в соответствие с ранее утвержденной документацией по планировке территории не предусмотрены.

Информация о необходимости осуществления мероприятий по сохранению объектов культурного наследия от возможного негативного воздействия в связи с размещением линейных объектов

        На территории размещения проектируемого объекта, объекты культурного наследия, включенные в Единый государственный реестр объектов культурного наследия Российской Федерации, выявленные объекты культурного наследия и объекты, обладающие признаками объекта культурного наследия, отсутствуют. 

Проектируемый объект не попадает в границы территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения.

Информация о необходимости осуществления мероприятий по охране окружающей среды
Проектируемый объект расположен вне зон особо охраняемых природных территорий федерального, регионального и местного значения.

        Реализация проекта не приведет к загрязнению территории района расположения объекта. Производство строительно-монтажных работ в границах отвода земель, позволит свести к минимуму воздействие на почвы, растительный и животный мир. По окончании строительства объекта предусматривается благоустройство территории и рекультивация земельных участков.

Ущерб окружающей среде может быть нанесен лишь в аварийных случаях, но для их предотвращения предусмотрены все возможные мероприятия в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Информация о необходимости осуществления мероприятий по защите территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе по обеспечению пожарной безопасности и гражданской обороне

В проектной документации разработаны разделы по мероприятиям: 

по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по пожарной безопасности и гражданской обороне, обеспечивающие решение задач по предупреждению и предотвращению данных ситуаций.

Приложение 10


к приказу Департамента строительства


Ханты-Мансийского


автономного округа – Югры


от 8 ноября 2018 года № 23-нп











