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Внесен в государственный реестр нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за № 3481 от 30.08.2017 г.
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АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
ПРИКАЗ
	г.Ханты-Мансийск

« 24 »  августа   2017 г.
	№ 6-нп


О внесении изменений в приказ Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 февраля 2016 года № 3-нп «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в Аппарате Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Службе контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
В соответствии с постановлениями Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22 декабря 2016 года № 155 «Об образовании и реорганизации некоторых исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, внесении изменений и признании утратившими силу некоторых постановлений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», от 30 декабря 2015 года № 172 «Об Аппарате Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 февраля 2016 года № 3-нп «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в Аппарате Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Службе контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» следующие изменения:

1. В заголовке, пункте 1, заголовке приложения после слов «Службе контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,» дополнить словами «Департаменте промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,».

2. Дополнить приложение пунктом 3 следующего содержания:

«3. Департамент промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Управление промышленной политики:

консультант отдела отраслевых секторов промышленности;

главный специалист-эксперт отдела отраслевых секторов промышленности;

консультант отдела по обращению с отходами.
Управление агропромышленного комплекса:

консультант отдела развития агропромышленного комплекса;

главный специалист-эксперт отдела развития агропромышленного комплекса;

консультант отдела реализации программ;

главный специалист-эксперт отдела реализации программ;

консультант отдела развития пищевой промышленности;

главный специалист-эксперт отдела развития пищевой промышленности.

Управление туризма:

консультант отдела мониторинга туризма и межрегионального сотрудничества;

консультант отдела развития туризма.».
Руководитель Аппарата 

Губернатора – заместитель 

Губернатора Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры




       О.И.Белоножкина 
